

CONSILIUL LOCAL SECTOR 6

Directia Generala de
Asistenta Sociala și
Protectia Copilului
Sector 6

Oamenii sunt grija noastră!

Asistenta sociala 6

OCTOMBRIE 2011

ANUL III, NUMARUL 37

**Modul de stabilire și acordare
a ajutorului pentru încălzirea
locuinței cu energie termică**

64 de patrate si un copil talentat

**Ajutoare alimentare din
fonduri europene în sectorul 6**

www.asistentasociala6.ro

„Sportul cu manusi este cel mai puternic antrenament
pentru capacitatea de rezistență, este transformarea
corpului neînarmat în arma”
Egon Erwin Kisch

« CONFESIUNILE UNUI FOST BOXER »

S.L. - 70 de ani

Sub acest generic continuă seria întâlnirilor literare ale Danielei Dumitrescu, psiholog în cadrul Complexului de Servicii “Sfântul Nectarie”, cu beneficiari care trăiesc în acest complex, oameni pe care viața i-a adus în apropierea noastră.

Unul dintre pionierii boxului românesc a fost studentul Mihail Condruş, care s-a făcut repede remarcat datorită statutului impunător și a pumnului puternic.

În 1912, Virgil Salvanu, student la Budapesta devine campion al Ungariei și în 1919, la Paris, ocupă locul al treilea pentru România la Jocurile Interaleate, devenind un nume de referință al acelor timpuri. Presa vremii făcea cunoscute aceste fapte, publicând fotografii și puteau fi vizionate chiar filme.

La noi în țară « această curiozitate » a putut fi văzută pentru prima oară în 1909 la Câmpina, unde câțiva străini care lucrau la societățile de exploatare a petrolului din regiunea Prahovei au făcut o demonstrație publică, în prezența unei asistențe extrem de curioase.

În toamna aceluiași an, respectiv 1909, se organizează la București prima demonstrație de box, care a avut loc în grădina Cișmigiu, pe “Rondul dinspre Bulevard”, un spațiu liber care s-a păstrat până în zilele noastre. Au boxat atunci irlandezul O`Mara, francezul Martuin și un boxer de culoare care a făcut mare senzație Bill Kid Gordon.

Gustul pentru acest sport, socotit de foarte mulți cam năstrușnic, căci « de ce trebuie să-l bați dacă n-ai vreo pricină », a început totuși să prindă puțin câte puțin și în capitală, astfel că începând cu anii `20 apar primele societăți sau secții de box din România.

Anul 1923 se remarcă prin înființarea primelor campionate ale României la box, având ca fază preliminară organizarea campionatelor regionale, acest fapt demonstrând că boxul începea să ia amploare, ajungându-se ca în 1926 să se organizeze nu mai puțin de 26 de gale, dintre care 7 internaționale.

Anul 1948 înseamnă sfârșitul boxului profesionist, prin desființarea lui și dezvoltarea tot mai mult a boxului amator, atât pe plan intern, cât și internațional. Boxerii noștri ating cifra de 1300 de participanți, iar 1956 poate fi socotit anul consacării pe plan mondial a pugiliștilor români care cuceresc la Jocurile Olimpice din Melbourne 4 medalii : una de aur (N. Linca), două de argint (M. Dobrescu și G. Negrea) și una de bronz (C. Dumitrescu).

Dl. Selea își amintește din nou povestea sa: “greul a început când am fost promovat de la lăcătuș montator la fochist pe locomotivă, tocmai pentru forța mea fizică

Așa am fost fochist și pe tren de marfă și pe tren de călători, iar pentru un drum de 8-10 ore trebuia să arunc pe foc 10-15 tone de cărbune pentru ca apa din țevile fierbătoare să se transforme în putere și abur, apoi mergea în domă, partea de sus a cazanului și pe urmă în cilindrii pentru a porni locomotiva. » Munca cea mai grea este a fochistului, iar pericolele sunt multiple.

Venea obosit de pe drum, mergea repede-repede acasă și apoi fuga la stadion, la sala de box. Antrenamentul cu sacul de box, cu antrenorul și cu colegii pe care antrenorul îi stabilea. « Au fost și gale de box frumoase și modelul meu a fost Cosentino – Franța. Joc de picioare, urmărirea adversarului în ring și intrarea în luptă corp la corp cu lovituri rapide de croșeuri și upercuturi. Să ții minte: adversarii cei mai periculoși sunt cei scunzi cu garda inversă, adică stângaci. Trebuie să fii atent la ficat, căci lovitura la ficat este cea mai dureroasă, te pune jos și gata, ai pierdut! » Domnul Selea îmi dă toate sfaturile de rigoare și aproape că mă simt ca la antrenament. Ochii îi strălucesc când povestește și mă bucur că pot să-i aduc un pic de bucurie.

«Am boxat la Locomotiva Ploiești în anii 1960-1961 și apoi ca militar la Brașov și Timișoara între anii 1962-1963.

«Când intru pe ring, nu-l mai cunosc, nu se mai ține cont de nimic » Imi vorbește de « lovituri telefonate », adică cele care te avertizează, « trebuie să urmărești mișcările corpului ca să-ți dai seama ce mișcare urmează să facă. Trebuie să fii tot timpul concentrat, atent » Acum înțeleg de ce boxul este asociat cu șahul. Iși amintește și acum vocea antrenorului care țipa : « bă, omoară-l tu, că te omoară el ! »

Boxul în schimb și-a urmat drumul și evoluția. Astăzi boxerii sunt grupați în amatori și profesioniști, ceea ce determină și reguli diferite de confruntare pugilistică

Ajutoare alimentare din fonduri europene în sectorul 6



În perioada 12-25 octombrie 2011, un număr de 2155 persoane sau familii defavorizate, domiciliat legal pe raza sectorului 6, au beneficiat de ajutoare alimentare de bază constând din făină, mălai, paste, orez, lapte praf și biscuiți. Ajutoarele se distribuie de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 și provin din fondurile europene destinate susținerii categoriilor sociale defavorizate.

Beneficiarii îndreptățiți sunt așteptați în continuare cu actul de identitate la punctele de livrare situate la adresele Aleea Istru nr. 4 și Aleea Istru nr. 6 (zona Prelungirea Ghencea, Linii RATB: 69, 71, 105, 168, 173, 268, 368, 385) de luni până joi, în intervalul orar 08.00 - 16.00, vineri 08.00 - 14.00.

Acțiunea dă curs Hotărârii de Guvern Nr.600/2009, care stabilește modul de acordare a ajutoarelor provenite din stocul de intervenție al Uniunii Europene pentru persoanele cu situație materială precară.

În număr total de 9265, beneficiari ai ajutorului sunt familii sau persoane care domiciliază legal pe raza sectorului 6 și care fie beneficiază de dreptul la un venit minim garantat acordat în baza Legii nr.416/2001 (135 beneficiari), fie sunt deținătoare ale unui certificat de încadrare în gradul de handicap grav sau accentuat (9130 beneficiari).

În cadrul programului din 2011-2012 se distribuie următoarele cantități de produse: 13 kg de făină, 9 kg de mălai, 8 kg de orez, 2 kg de paste, 2 kg de lapte praf și 1 kg de biscuiți, care vor fi livrate către beneficiari din cele două spații de depozitare din sectorul 6 până la data de 31 martie 2012.

GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL AGRICULTURII, PĂDURILOR ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
AGENȚIA DE PLĂȚI ȘI INTERVENȚIE PENTRU AGRICULTURĂ



FĂINĂ ALBĂ DE GRÂU

650

AJUTOARE ALIMENTARE
COMUNITARE
2009

NU ESTE DE VÂNZARE
1 kg e

AJUTOR
UNIUNEA
EUROPEANĂ



Oamenii sunt grija noastră!

atari care le distribuie consumatorilor individuali.
individuali depun individual sau prin asociațiile de proprietari/chiriași, cererile și declarațiile pe
re la Serviciul Ajutor Social din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului
re Roșie nr. 7A.

Limitele de venituri și cuantumurile ajutorului pentru încălzirea locuinței cu energie termică

Venit net mediu lunar pe membru de familie Compensare procentuală

Până la 155 lei	90%
Între 155,1 lei și 210 lei	80%
Între 210,1 lei și 260 lei	70%
Între 260,1 lei și 310 lei	60%
Între 310,1 lei și 355 lei	50%
Între 355,1 lei și 425 lei	40%
Între 425,1 lei și 480 lei	30%
Între 480,1 lei și 540 lei	20%
Între 540,1 lei și 615 lei	10%
Între 615,1 lei și 786 lei	5%

Limitele de stabilire și acordare a ajutorului pentru încălzirea locuinței cu gaze naturale

Se acordă pe baza cererii și declarației pe propria răspundere, însoțită de ultima factură emisă de S.C. GDF SUEZ,
Formularele sunt puse la dispoziție prin intermediul Serviciului Ajutor Social din cadrul Direcției Generale de Asis-
tență Socială și Protecția Copilului Sector 6, str. Floare Roșie nr. 7A.

Titularii ajutoarelor pentru încălzirea locuinței sunt obligați să comunice primarului orice modificare
a veniturilor și a veniturilor acesteia, în termen de 5 zile de la data modificării.
Comunicarea se va face prin depunerea unei noi cereri și declarații pe proprie răspundere, în urm
începând cu luna următoare celei în care a intervenit modificarea/încetarea.

Limitele de venituri și cuantumurile ajutorului pentru încălzirea locuinței cu gaze naturale

Venit net mediu lunar pe membru de familie sau al persoanei singure

Până la 155 lei	262
Între 155,1 lei și 210 lei	162
Între 210,1 lei și 260 lei	137
Între 260,1 lei și 310 lei	112
Între 310,1 lei și 355 lei	87
Între 355,1 lei și 425 lei	62
Între 425,1 lei și 480 lei	44
Între 480,1 lei și 540 lei	31

Se acordă pe baza cererii și declarației pe propria răspundere.
Formularele sunt puse la dispoziția solicitanților de către Serviciul Ajutor Social din cadrul Direcției
Socială și Protecția Copilului Sector 6, str. Floare Roșie nr. 7A.

Titularii ajutorului pentru încălzirea locuinței cu combustibili solizi sau petrolieri, depun individual ce
pe propria răspundere, la serviciul menționat mai sus.

Cuquantumul ajutorului pentru încălzirea locuinței cu combustibili solizi sau petrolieri

Venit net mediu lunar pe membru de familie

Până la 155 lei	54 lei
Între 155,1 lei și 210 lei	48 lei
Între 210,1 lei și 260 lei	44 lei
Între 260,1 lei și 310 lei	39 lei
Între 310,1 lei și 355 lei	34 lei
Între 355,1 lei și 425 lei	30 lei
Între 425,1 lei și 480 lei	26 lei
Între 480,1 lei și 540 lei	20 lei
Între 540,1 lei și 615 lei	16 lei

Pentru familiile și persoanele singure, beneficiare ale ajutorului social prevăzut de Leg modificarile și completările ulterioare, ajutorul pentru combustibili solizi sau petrolieri e

Stabilirea dreptului la ajutorul pentru încălzirea locuinței se face începând cu luna noiembrie, pe
documentele până la data de 20 a lunii noiembrie sau cu luna următoare pentru cei care au depus do
de 20 a lunii în curs și se realizează prin dispoziție a primarului, o singură dată, pentru tot sezonul r
31 martie 2012, cu excepția cazurilor în care intervin modificări în ceea ce privește componența fam
lizate, când se emite o nouă dispoziție.

Titularii ajutoarelor pentru încălzirea locuinței sunt obligați să comunice primarului orice modifi
ponența familiei și a veniturilor acesteia, în termen de 5 zile de la data modificării.

Comunicarea se va face prin depunerea unei noi cereri și declarații pe proprie răspundere, în urm
emite noi dispoziții.

Modificarea sau, după caz, încetarea dreptului la ajutorul pentru încălzirea locuinței cu energie te
începând cu luna următoare celei în care a intervenit modificarea/încetarea.

Conform OUG nr.70/2011, în vederea verificării datelor înscrise în cererea și declarația
dere, se vor efectua anchete sociale la domiciliu, pentru cel puțin 60% dintre titularii aces
acest prilej vor fi solicitate documente doveditoare cu privire la situația familială (venit, s
starea civilă, situația materială).

64 de patrate si un copil talentat

Diagnosticat de la vârsta de 2 ani cu sindromul ADHD, micuțul Cornel se luptă alături de familia sa pentru a duce o viață normală. Alături de evaluarea psihologică la care este programat periodic și sprijinul din partea familiei, copilul a găsit în cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 suportul necesar integrării sale în societate.

Încă din perioada evaluării primare, Cornel a fost inclus în programul „Liga Tinerilor Sportivi” derulat de instituția noastră în sprijinul copiilor defavorizați. Puștiul a avut astfel ocazia să participe la sesiunile de antrenament programate periodic și la competițiile de șah pe care instituția noastră le organizează sau la care este invitată să participe.

Participant la Campionatul Internațional de Șah Memorial "Cristian Gheorghe" desfășurat în perioada 26 august - 2 septembrie în stațiunea Eforie Nord, Cornel s-a clasat pe locul 18. La competiție au participat 32 de concurenți din mai multe țări. “Noi nu aveam voie în sală. După fiecare partidă ieșea el afară.

Când îl vedeam nu puteam să ghicesc ce a făcut. Nu sărea în sus de bucurie atunci când câștiga și nu știam cum să reacționez. Spunea foarte calm că l-a bătut pe adversar. E un început bun. Nu ne așteptam să facă o figură așa frumoasă. Este o experiență frumoasă pentru el”, a povestit Bogdan Stănoi, de la Protecția Copilului, sector 6.

Potrivit directorului general adjunct al DGASPC Sector 6, Nicolae Gorunescu, “șahul îi ajută pe acești copii să socializeze și să-și dezvolte anumite abilități. Probabil că ei s-au îndreptat spre acest sport pentru că nu este foarte solicitant fizic. De altfel, orice sport este în beneficiul copiilor cu probleme sociale sau de comportament, pentru că îi ajută să se integreze în comunitate”.

Pe baza aceluiași principii, copilul a fost îndrumat de specialiști către o școală normală, acolo unde are ocazia să se dezvolte intelectual în rând cu ceilalți copii de vârstă sa.

În vârstă de 12 ani, micuțul Cornel a evoluat foarte bine și datorită sportului minții, pe care îl practică cu talent și pasiune, în ciuda deficienței de care este afectat.



Oamenii sunt grija noastră!

Ce este ADHD?

Attention Deficit Hyperactivity Disorder înseamnă Deficit de Atenție sau Tulburare Hiperkinetică și este una dintre cele mai frecvente afecțiuni comportamentale întâlnite la copii și adolescenți. Studiile arată că un procent de 5% din copiii de vârstă școlară prezintă simptome ADHD (1-2 din copiii dintr-o clasă de 30).

Sindromul debutează în copilărie și poate persista și la vârsta adultă. Deși la unii copii simptomele ADHD dispar odată cu înaintarea în vârstă, în jur de 60% pot prezenta simptome și la vârsta adultă.



Cum vezi dacă un copil are ADHD

Trebuie mers imediat la medic dacă copilul prezintă următoarele simptome: ignoră detaliile, greșește din neglijență, își menține cu greutate concentrarea la lucru sau la joacă, pare să nu asculte atunci când cineva i se adresează direct, nu respectă instrucțiunile, nu termină ceea ce a început, are dificultăți în a-și organiza sarcinile și activitățile, evită activitățile care necesită efort intelectual susținut, pierde lucruri de care are nevoie, este distras de zgomote exterioare, este uituc în activitățile lui. De asemenea, hiperactivitatea și impulsivitatea pot fi, uneori, simptomele sindromului ADHD.

Cupa Generațiilor în sectorul 6

Sâmbătă, 22 octombrie 2011, micuțul Cornel a participat la competiția de șah „Cupa Generațiilor”, parte integrantă a proiectului „Liga tinerilor sportivi”, derulat de DGASPC Sector 6 în beneficiul copiilor cu probleme sociale sau de comportament. Concursul a avut loc la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 și a constat într-un adevărat duel al generațiilor, fiecare partidă având ca adversari câte un copil și o persoană vârstnică din comunitatea sectorului 6.

Copiii înscriși la competiție, cu vârste între 9 și 14 ani, sunt beneficiari ai serviciilor sociale oferite de DGASPC Sector 6. Proiectul își propune să stimuleze gândirea logică și spiritul de combativitate în rândul copiilor, în scopul integrării lor sociale.

Premiile au constat în table și ceasuri de șah, dulciuri, diplome și cupe, oferite de instituția noastră. Micii și marii șahisti au fost arbitrați de domnul Gheorghe Candea, arbitru internațional, care a avut amabilitatea să își ofere sprijinul dezinteresat la succesul acestui eveniment.

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6

Director General- **Marius Lacatus**

Direcția Economică

Director General Adjunct- **Gabriela Schmutzer**
 Sediul central:

Adresa: Str. Crnisoara nr.38-40;
 Telefon/Fax: 021/7457237; 02177456229
 Web site: www.asistentasociala6.ro
 E-mail: dgaspc6@yahoo.com
 Starie RATB: Gorjului, Linii:61,62,136,137,
 236, 336

Starie de Metrou - Gorjului

Direcția Protecție Socială

Director General Adjunct - **Alina Simion**

Adresa: Floare Rosie nr.7A, sector 6
 Telefon/Fax:021/4103020
 Statie RATB:Apusului 178, 336; Gorjului/ Valea
 Lunga - Linii:61, 62, 136, 137, 236, 336
 Statie de metrou - Gorjului

Direcția Protecția Copilului

Director General Adjunct: **Nicoale Gorunescu**

Adresa: Aleea Tibles nr.64, sector
 Telefon/Fax:021/3176311;021/3176312
 Metrou - Crangasi

Linia Verde: 0800.800.660
 (apel gratuit)

Telefon de Urgenta
 0731.624.489
 (apelabil non-stop pentru situatii grave care
 necesita interventia de urgenta a echipei
 mobile)

WWW.ASISTENTASOCIALA6.RO

un instrument modern de informare pentru toate categoriile de cetățeni

La aproape 5 ani de la inaugurare, site-ul www.asistentasociala6.ro al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 a primit o interfață nouă, ce oferă tuturor categoriilor de utilizatori experiența unei navigări ușoare și posibilitatea accesului rapid la informație.

Cu un design modern și atractiv, site-ul pune la dispoziția vizitatorilor o secțiune de știri însoțite de imagini, o galerie multimedia modernă, precum și oportunitatea abonării la un newsletter din domeniul social. Persoanele care doresc să intre în dialog cu specialiștii noștri beneficiază de o interfață completă pentru a ne comunica petițiile, sugestiile și nelămuririle pe care le au. Nu în ultimul rând, cei interesați au posibilitatea de a se înscrie pe forumul nostru specializat sau de a ne contacta prin intermediul Facebook.

Prin modificările operate și reorganizarea categoriilor ce structurează informația, noua interfață a site-ului stă la dispoziția tuturor celor interesați de domenii precum alocații și indemnizații, adopție, drepturi pentru persoane defavorizate sau cu handicap, copii în dificultate, servicii de asistență și îngrijire dedicate bătrânilor, cabinete socio-medicale etc.

În intenția de a asigura accesul neîngrădit la informație pentru toate categoriile de cetățeni, inclusiv pentru cei cu acuitate vizuală scăzută, pagina web a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6, a fost accesibilizată încă din luna mai 2008, folosind instrumente moderne, conforme Web Accessibility Initiative (WAI) care garantează inclusiv persoanelor cu handicap posibilitatea unei navigări lipsite de dificultăți. Ca urmare a acestei inițiative, cei aflați în imposibilitatea de a folosi mouse-ul pot accesa informațiile vehiculate cu ajutorul unor combinații sugestive a tastelor.

Pentru persoanele care au probleme de vedere sunt disponibile funcții avansate de afișare mărită a textului și utilizarea unor contraste care să faciliteze cititul.

Cu o medie de 25.000 de vizitatori lunar, pagina web a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 www.asistentasociala6.ro, este cel mai accesat site din România în domeniul social.

Bine ați venit pe noul nostru site! Vechiul site este încă accesibil la adresa old.protectiacopilului6.ro.

CONSILIUL LOCAL SECTOR 6
 Direcția Generală de
 Asistență Socială și
 Protecția Copilului
 Sector 6

Oamenii sunt grija noastră!
 www.ProtectiaCopilului6.ro - www.Asistentasociala6.ro

0731.62.48.49
 Telefonul de urgentă
 în sectorul 6

Noutăți | Despre noi | Informații utile | Informații publice | Integrare UE | Legislație | MULTIMEDIA | Formulare | Petiții online | Contact

Revista presei | Telefonul Copilului | Telefonul de urgenta | Revista "Asistența Socială 6" | Forum de discuții | Accesibilitate | English version | Căuta

Direcția Generală | Direcția Economică | Direcția Protecția Copilului | Direcția Protecție Socială | Unități de protecție socială

Programul DGASPC
 Program de lucru
 D.G.A.S.P.C sector 6:
 Luni - Joi - 8.00 - 16.30
 Vineri - 08.00 - 14.00.
 Program de lucru
 Serviciul relații cu publicul:
 Luni, Marți, Joi - 08.00 - 16.30
 Miercuri - 08.00-16.30
 Vineri - 08.00 -14.00.
 Casierie (sediul central):
 De luni până joi - 11.00 - 15.00

Noutăți
 01 Noi 2011
 WWW.ASISTENTASOCIALA6.RO un instrument modern
 de informare pentru toate categoriile de cetățeni
 La aproape 5 ani de la inaugurare,
 site-ul www.asistentasociala6.ro al
 Direcției Generale de Asistență Socială
 și Protecția Copilului Sector 6 a primit o
 interfață nouă, ce oferă tuturor
 categoriilor de utilizatori experiența unei
 navigări ușoare și posibilitatea accesului
 rapid la informație.

27 Oct 2011
 Ajutoare alimentare din fonduri europene în sectorul
 6
 În perioada 12-25 octombrie 2011, un număr de 2155 persoane sau familii
 defavorizate, domiciliate legal pe raza sectorului 6, au beneficiat de ajutoare
 alimentare de bază constând din făină, mălai, paste, orez, lapte praf și
 biscuiți. Ajutoarele se distribuie de Direcția Generală de Asistență Socială și
 Protecția Copilului Sector 6 și provin din programul european destinat
 susținerii categoriilor sociale defavorizate.

Harta Serviciilor Sociale
 a Sectorului 6
 2011

DGASPC.Sector 6 on Facebook
 197 people like DGASPC.Sector 6.

Urmăriti-ne pe Twitter
 @dgaspc6

Redactia:

Coordonator: Mihaela Dragoi; **Colectivul redactional:** Mihai Stoicescu, Cristina Sava; **Foto si tehno-redactare:** Robert Popescu;

Colaboratorii editiei: Daniela Dumitrescu,

Așteptam sugestiile, opiniile dumneavoastră cu privire la serviciile Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 sau referitoare la conținutul acestei publicații la :

Tel/fax: 021/5691045

e-mail: dgaspc6@yahoo.com
 www.asistentasociala6.ro

ISSN 2247-935X
 ISSN-L 2247 - 935X

Oamenii sunt grija noastră!